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Делегације Националне га -
 рде Охаја присуствовала је
и промо  цији нових офи ци -
ра Војске Ср  бије и из во ђе -
њу бригадне штабне вежбе

„Је  сен 2011” у Краљеву.
На чел ник Ге не рал шта ба ге не рал

Ми ло је Ми ле тић са стао се 12. сеп -
тем бра са  ко ман дан том На ци о нал не
га рде Оха ја ге не рал-ма јо ром Де бром
Ешен  хрст.

Ге не рал Ми ле тић је на кон су сре -
та ис та као да сви они ко ји пра те зби -
ва ња у Вој сци Ср би је зна ју да је са -
рад ња на ше вој ске са На ци о нал ном
гар дом Оха ја је дан од по себ них ви до -
ва са рад ње ус по ста вље них још 2006.
го ди не у окви ру Про гра ма др жав ног
парт нер ства.

– Да нас је то мо дел до бре са рад -
ње, ко ја је у Сје ди ње ним Аме рич ким
Др жа ва ма оце ње на као је дан од нај у -
спе шни јих про гра ма са рад ње, од 62
ко ли ко је ус по ста вље но. За нас је ја ко
зна чај на раз ме на ис ку ста ва са при пад -
ни ци ма На ци о нал не гар де Оха ја, по -
себ но ка да је реч о под о фи цир ском ко -
ру, обу ци и ци вил но-вој ној са рад њи –
оце нио је ге не рал Ми ле тић, до да ју ћи
да су при о ри те ти на ше вој ске ка да је

Из ра жа ва ју ћи за до вољ ство бо -
рав ком у Ср би ји, ко ман дант На ци о -
нал не гар де Оха ја ге не рал-ма јор Де -
бра Ешен хрст је ис та кла да је по ча -
ство ва на што је би ла у при ли ци да
при су ству је све ча ној про мо ци ји нај -
мла ђих офи ци ра.

– За ди вље на сам про фе си о на ли -
змом на ших до ма ћи на у са рад њи и
раз ме ни ис ку ста ва. Та са рад ња се не
огле да са мо на про фе си о нал ном пла -
ну, већ је до шло и до ус по ста вља ња
лич них при ја тељ ских ве за ко је има ју
огро ман ути цај у на шим при ват ним
жи во ти ма ка ко у Ср би ји та ко и у Оха -
ју – оце ни ла је ге не рал Ешен хрст.

Она је та ко ђе ис та кла да је ве о -
ма ра ду је што је би ла у при ли ци да на
про мо ци ји ви ди пр ву ге не ра ци ју же -
на офи ци ра на ше вој ске, бу ду ћи да је
она пр ва же на на ду жно сти ко ман дан -
та На ци о нал не гар де Оха ја.

Де ле га ци ја На ци о нал не гар де
Оха     ја при су ство ва ла је из во ђе њу
бри гад не штаб не ве жбе „Је сен 2011” у
Кра ље ву. Ге не рал Ешен   хрст истакла је
да ће 35 припадника Националне гар -
де заједно са српским војницима на -
редне године реконструисати ош те -
ћену фискултурну салу приликом
зем  љотреса у Основној школи „Све -
то зар Марковић” у том граду. ƒ
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реч о ме ђу на род ној вој ној са рад њи
уса вр ша ва ње и обу ка.

Ге не рал Ми ле тић је ре као да се,
по ред по се те де ле га ци је ви со ког ни -
воа, из во ди и за јед нич ка бри гад на
штаб на ве жба „Је сен 2011”, на ко јој уз
го сте из САД уче ству ју и Здру же на опе -
ра тив на ко ман да Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је, Друга бри га да Коп не не вој ске
и Сек тор за ван ред не си ту а ци је МУП- а
Ср би је. У то ку су и че ти ри се ми на ра из
обла сти ва зду хо плов ства, упра вља ња
људ ским ре сур си ма и ло ги сти ке.

– У на шој зе мљи је тре нут но 28
при пад ни ка На ци о нал не гар де Оха ја,
спе ци ја ли ста из раз ли чи тих обла сти
ко ји са при пад ни ци ма на шег си сте ма
од бра не и МУП-а Ср би је раз ме њу ју ис -
ку ства. Те жи шна те ма ве жбе је ре а го -
ва ње у ван ред ним си ту а ци ја ма – на гла -
сио је на чел ник Ге не рал шта ба.

Ге не рал Ми ле тић је ре као да су
се раз го во ри са аме рич ком де ле га ци -
јом углав ном од но си ли на да љи раз вој
од но са у окви ру Про гра ма др жав ног
парт нер ства, за јед нич ки рад на раз -
во ју ка па ци те та ба зе „Југ”, ко ју је ге -
не рал Ешен хрст по се ти ла у то ку бо -
рав ка у Ср би ји и са ак ци о ним ти мом
Ми ни стар ства од бра не Ср би је раз го -
ва ра ла о раз во ју те ба зе. 

Сусрет начелника Генералштаба и команданта 
Националне гарде Охаја

Обука у центру пажње
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